



1.

TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület **2024. május 30.** napján tartandó **rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/580-105/2024.
Tárgy:	Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2023. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, Határozat-tervezet, Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	beszámoló
Készítette:	Dr. Csordás Melinda intézményvezető
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2024. május 21.

Tisztelt Képviselő-testület!

Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet intézményvezetője Törökszentmiklós Városi Önkormányzat, mint az Intézmény fenntartójának kérése szerinti kötelezettségének eleget téve készítette el az intézmény 2023. évről szóló beszámolóját.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Törökszentmiklós, 2024. május 21.


Markót Imre
polgármester

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

____/2024. (V.30.) számú

H a t á r o z a t a:

Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2023. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2023. évről szóló, a határozat mellékletét képező beszámolóját megismerte és azt elfogadja.

Erről értesítést nyernek:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet
4. Szervezési Osztály
5. Irattár

Intézményi beszámoló 2023.

Az elnevezés” Gyógyító-, Megelőző Intézet” nem véletlen, mert egy épületen belül megtalálható az alapellátás (felnőtt-, és gyermekgyógyászat, foglalkozás egészségügy, fogorvosi rendelés, védőnői szolgálat), a szakrendelés és a diagnosztika egyaránt. A háziorvosi rendelések csak helyileg tartoznak az intézményhez, egyébként független, javarészt vállalkozásban működtetett praxisokat foglalnak magukba. Azonban az alapellátás – fogorvosi-, és gyermekorvosi ellátás – és intézményünk együttműködése 2023-ban szorosabb lett a korábbi évekhez képest.

Az intézmény a város központi helyén található, jól megközelíthető autóval és tömegközlekedéssel egyaránt.

Ellátási területünket az alábbi táblázatban foglaltam össze

Szakrendelés	Kengyel	Kuncsorba	Fegyvernek	Örményes	Tiszapüspöki	Tiszatenyő	Tiszabő
belgyógyászat	x	x	x	x	x	x	x
sebészet	x	x	x	x	x	x	x
nőgyógyászat	x	x	x	x	x	x	x
terhesgondozás	x	x	x	x	x	x	x
fül-orr-gégész.	x	x	x	x	x	x	x
szemészet	x	x	x	x	x	x	x
bőr-és nemib.		x		x			x
neurológia	x	x	x	x	x	x	x
urológia	x	x	x	x	x	x	x
reumathológia							
pszichiátria							
tüdőgondozó	x	x	x	x	x	x	x
mozgássz.rehab.	x		x		x		x
labor	x	x	x	x	x	x	x
RTG	x	x	x	x	x	x	x
UH	x	x	x	x	x	x	x
audiológia							
gyógytorna	x	x	x	x	x	x	x
fizio.assziszt.	x	x	x	x	x	x	x
fizio.orvosi							

A járóbeteg szakellátás a területi ellátási kötelezettségnek megfelelően történik, mely mintegy 37.748 főt jelent. A területi ellátási kötelezettség szakrendelőnként változik, ahogyan a fenti táblázat is mutatja. Azonban a környező települések mindegyike intézményünkhöz tartozik. Így Törökszentmiklós mellett Tiszapüspöki, Tiszatenyő, Kengyel, Fegyvernek, Örményes, Kuncsorba és a járáson kívüli Tiszabő is. A járóbeteg-szakellátási tevékenységet heti 285 szakorvosi, 20 gondozói, 6 óra mozgó szakorvosi szolgálat és 95 nem szakorvosi órában végezzük. 28 tevékenységhez és gondozáshoz kapcsolódik.

Szakrendelőnk minden tevékenysége megfelel a rendeletben előírt személyi-, és tárgyi szakmai minimumfeltételeknek.

Hagyományos, funkcionális szervezatként működünk, hierarchikus modell szerint. Minden egység elkülönül a többitől, az alapvető szervezési elv a szakterületek, azaz funkciók szerinti munkamegosztás. Ez azért is fontos, mert minden tevékenység speciális szakértelmet igényel. Az egységeken belül is érvényesül a hierarchikus struktúra, de az együttműködés ezeken belül szoros.

A funkcionális egységeket a kivizsgálást-, a gyógyítást és a diagnosztikát (labor, röntgen, ultrahang) végző szakrendelések alkotják. Tevékenységüket szakterületekként végzik, melyet munkaköri leírások, az intézmény belső szabályrendszerei illetve a mindenkorai szakmai irányelvek koordinálnak.

Így működik intézményünkben belgyógyászat, bőrgyógyászat, bőr-, és nemibeteg-gondozó, fül-orr-gégészlet, audiológia, mozgásszervi rehabilitáció, neurológia, nőgyógyászat, terhesgondozás, pszichiátria (felnőtt és gyermek egyaránt), reumatológia-, és fizioterápia, gyógytorna, sebészet, tüdőgyógyászat-, és gondozás, illetve urológia. Biztosítjuk a foglalkozás egészségügyi ellátást. 2023 elején egy gyermekorvosi-, és egy fogorvosi körzetet működtetett intézményünk. Ez az év folyamán változott. 2 fogorvosi és 2 gyermekkörzet került szakrendelőnkhez.

A diagnosztikai háttérrel a labor és a radiológia biztosítja.

Az intézményben jól összeszokott és jól képzett, stabil orvosi és szakdolgozói gárda tevékenykedik. Dolgozóink létszáma 64 fő: 18 orvos, 25 szakdolgozó, 8 védőnő és 14 egyéb, a gazdasági egységben foglalkoztatott. Védőnők közül 5 területi, 3 iskolavédőnő. A védőnők foglalkoztatása az év folyamán változott. A területi védőnők az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) irányítása alá kerültek a Hetényi Géza Kórház alkalmazottjaiként.

Tekintettel arra, hogy egészségügyi szervezetként tevékenykedünk intézményünk működése, felépítése központilag, több irányító (NEAK, Népegészségügy) által, illetve törvényileg szabályozott, a változások külső tényezők hatására történnek, elkerülhetetlen módon.

Ennek megfelelően 2023-ban folytatódott az egészségügyi ellátás átszervezése, mely 2021-ben kezdődött. Márciusban megkeresték a szakrendelőket fenntartó önkormányzatokat intézményeik államosítása ügyében. Nyilatkoztatták azokat – így a mi önkormányzatunkat is- szándékukról, hogy szeretnék-e megtartani intézményeiket. Önkormányzatunk a további fenntartás mellett döntött, melyet ezúton is köszönök.

Az egész országban probléma az egészségügy minden szintjén a humán erőforrás biztosítása. Így van ez a mi intézményünkben is. Emiatt 2023. júniusától a mozgásszervi rehabilitációs-, augusztustól pedig a bőrgyógyászati szakrendelést kényszerültünk szüneteltetni. A korábban megszüntetett kardiológiai ellátás újra indításának akadálya a műszerek hiánya is, hiszen a kardiológiai szakrendeléshez jelentős anyagi beruházás is szükséges a szívultrahang, a terheléses rendszer, a Holter monitor beszerzésére. Ezen objektív feltétel megoldódni látszik, mert az önkormányzat 2022-ben megpályázta (és megnyerte) a TOP-Plusz-3.3.2-21 „Helyi Egészségügyi és Szociális Infrastruktúra Fejlesztése” elnevezésű pályázatot. Ennek összegét szinte valamennyi szakrendelő műszereinek felújítására, illetve újak beszerzésére fordítjuk. A belgyógyászati rendelésre új EKG készüléket, arteriographot, Holter és ABPM monitort, szöveti glükózmonitort szeretnénk beszerezni. A bőrgyógyászatot egy video-dermatoscoppal, a nőgyógyászatot magzati Doppler készülékkel és egy új ultrahanggal bővítenénk. Diagnosztikai tevékenységünket egy új röntgen detektor és egy panoráma röntgen tenné magasabb színvonalúvá. A pályázat része a rendelőintézet épületének korszerűsítése is. Ennek megfelelően fizioterápiás részlegünket szeretnénk bővíteni és a hátsó, tüdőgondozói bejáratot akadály mentesíteni, kialakítani a kardiológiai rendelés helyét. A tervezett fejlesztésekkel teljesítményünket, a betegforgalmat növelni tudjuk, magasabb színvonalú ellátást tudunk biztosítani, rövidebb várakozási idővel a járás lakosságának lakóhelyükön.

A szakrendelések szüneteltetése intézményünk TVK-ját jelentős mértékben csökkentette, 7.126.893 németpontról 6.504.375 németpontra. (TVK-teljesítmény volumen keret, mely alapján a teljesítményfinanszírozást kapjuk. Németpont=1,98 Ft, melyet évek óta nem emeltek.). 2023. első negyedévében az

egészségügyi válsághelyzetre tekintettel még a korábbi átlagfinanszírozást kaptuk, április 01.-től viszont ismét teljesítményalapú lett a finanszírozás.

2023. július 01-től a területi védőnők átkerültek az OKFŐ irányításába, a Hetényi Géza Kórház alkalmazottjaiként. A korábbi tervek szerint az iskolavédőnők is „csatlakoztak” volna, de ők (3 fő) maradt a mi dolgozónk. Helyileg azonban valamennyien intézményünkben végzik munkájukat, így a kórháznak „bérleti díjat” kell(ene) fizetnie részünkre. Az önkormányzattal kötött szerződés megkötése is jelentősen elhúzódott, és a bérleti díj kifizetése is csak részben történt meg.

A nőgyógyászati mozgó szakorvosi szolgálat Tiszabón a védőnői rendszer átszervezése miatt novemberig szünetelt.

2023. augusztus 01-től bővíteni tudtuk a reumatológia rendelési idejét, így hétfőtől csütörtökig volt rendelés. Májusban óraszám átcsoportosítást kértünk, hogy az eddigi 20 órát 25-re tudjuk emelni. Erről a döntést a Testületi Ülés májusban meghozta, de az engedélyeztetések miatt ténylegesen csak 2024. február 01-től tudtuk realizálni és indítani a heti 5 napos rendelést.

2023. szeptember 01-től vármegyénkben is elkezdődött az új alapellátási ügyeleti rendszer. Ezt az Országos Mentőszolgálat szervezi, helyszíne változatlanul rendelőintézetünk földszinti ügyeleti helyisége. A mentőszolgálattal kötött háromoldalú szerződés ismét hónapok alatt született meg.

2024. januárjától csak egészségügyi szolgálati jogviszonyban alkalmazhatunk orvosokat. Így a 4 kollégát, akik még közreműködők voltak október-novemberben nyilatkoztatnunk kellett, hogy a megváltozott alkalmazotti statusban vállalják-e a munkát. 3 fő vállalta, 1 kollégának pedig egyedi elbírálás után, ellátási érdekből engedélyezték a további szakellátást, de csak 2024. december 31-ig.

Az alapellátás és intézményünk együttműködése kiszélesedett. A fogorvosi körzetek közül a 2. számút 2023. 08.01.-től a mai napig is, az 5. számút pedig 2023.07.01.-től 08.31.-ig intézményünk működtette közreműködők segítségével.

A 3.számú házi gyermekorvosi körzetet évek óta működtetjük. Ehhez csatlakozott - ugyan csak 2024. januártól - az 1.számú praxis is. Ennek orvosi helyettesítése, a szakdolgozói háttér biztosítása hosszú, 2023. őszén végzett szervező munkát igényelt. Sikerült végül biztosítanunk a zökkenőmentes

betegellátást 2024.január 01.-től is a kisbetegek és szüleik teljes megelégedésére.

Szakorvosi tevékenységeink 2023-ban

Szakorvosi rendeléseink a mindenkori szakmai protokoll szerint működnek. A páciensek leletei papíralapon kerülnek átadásra a beteg kezébe, illetve az EESZT rendszeren át a házi orvosokhoz. A lelet átvételét a betegek aláírásukkal igazolják. Szakrendeléseink tárgyi feltételei a minimum-feltételeknek megfelelnek, de ezek mellett igyekszünk korszerű diagnosztikus és terápiás készülékeket alkalmazni.

A következő táblázat bemutatja szakrendeléseinken megjelent páciensek számát. Zárójelben az előző évi forgalom látható.

Szakrendelések	Ellátottak száma
Belgyógyászat	5352 (3584)
Sebészet	6588 (6551)
Nőgyógyászat	5499 (5470)
Nőgyógyászat, terhesgondozás	1709 (2003)
Fül-Orr-Gégészet	3581 (3734)
Szemészet	2422 (2176)
Bőrgyógyászat és gondozás	5147 (7768)
Neurológia	2570 (2317)
Urológia	2757 (2313)
Reumatológia	2264 (2131)
Pszichiátria	3464 (3055)
Tüdőgyógyászat	3259 (4093)
Mozgásszervi rehabilitáció	290
Kardiológia	0 (422)
Röntgen, ultrahang	8818 (8838)
Audiológia	151 (181)
Gyógytorna	13938 (11815)
Fizioterápia asszisztensi	9249 (8415)
Fizioterápia orvosi	1324 (850)
Laboratórium	23440 (22515)
Összesen	101822 (98532)

Belgyógyászati szakrendelés keretén belül végezzük az általános belgyógyászati és diabetológiai betegek ellátását, kivizsgálását, kezelését, gondozását. EKG vizsgálat, 24 órás vérnyomás és EKG monitorozás is történik. Fül-orr-gégészeti, neurológiai és belgyógyászati indikációval infúziós kezelések, vasoaktív terápiás ellátás is zajlik. Így 2023-ban a belgyógyászaton összesen 5352 páciens látta el részben háziorvosi részben szakorvosi beutalást követően. A rendelés változatlanul beutaló köteles, és előzetesen időpontegyeztetés is szükséges. Kivétel ez utóbbi alól az EKG vizsgálat, azt azonnal elvégezzük.

A bőrgyógyászaton és gondozáson ellátottak száma 2023-ban 5147 fő volt. Főorvosnő nyugdíjazása miatt ezen szakrendelés augusztus 01. óta szünetel. Sajnos folyamatos keresés, tárgyalás ellenére sem sikerült azóta sem bőrgyógyászt találni. Betegeink ellátása így a Hetényi Géza Kórház szakrendelésén történik időpontkérést követően.

A fül-orr-gégészeti szakrendelésen 3581, az audiológián 151 fő jelent meg. Az év második felében 2 szakorvos maradt intézményünkben. A rendelés változatlanul „nyitott”, tehát nem beutaló köteles, azonban időpontegyeztetés a hosszabb várakozási idő elkerülése miatt is szükséges. Kivételt képez a sürgős betegellátás, amikor viszont háziorvosi beutaló és a sürgősséget indokló kórelőzmény közlése szükséges. 2023-ban is végeztünk kampány szerű allergológiai szűréseket, melyeken a páciensek nagy létszámban vettek részt.

Mozgásszervi rehabilitációs rendelés havonta egy alkalommal történt, de június 01.-től az ott dolgozó kolléganő távozása miatt a szakrendelést szüneteltetni kényszerültünk.

Neurológián 2023-ban 2570 páciens jelent meg. Akut betegek ellátása, kivizsgálása majd gondozása zajlott.

A nőgyógyászaton szakrendelésen összesen 7208 ellátás történt. Ebből 1709 a terhesgondozáson, 5499 a nőgyógyászaton. A vizsgálatok során szükség szerint (a terhesség alatt előre meghatározott időpontokban) ultrahang vizsgálat is történik. A kismamák kérésére felvételt készítünk a magzatról. A terhesség utolsó időszakában magzati szívhang monitorozás történik.

A nőgyógyászati mozgó szakorvosi szolgálat a területi védőnők 2023. júliusában történt „áthelyezése” miatt (mint korábban írtam, ezen időponttól az OKFŐ irányítása alá kerültek) novemberig szünetelt.

A pszichiátriai betegek ellátása, gondozása heti két alkalommal hétfőn és szerdán történik. 3464 ellátás történt 2023 során.

A reumatológián 2023. augusztus 01.-től már két kolléganő részvételével heti 4 napon történik a páciensek ellátása. A lakosság életkorának növekedésével egyre nő a mozgásszervi megbetegedések száma. Így a reumatológiai-fizioterápiás óraszám növelése (2024. február 01.-től pedig heti 25 órára) a lakosság kielégítőbb ellátása és szakmai szempontok szerint egyaránt indokolt volt. A tavalyi év folyamán 3588 páciens ellátása történt ezen szakrendelésen. Az itt kivizsgált betegek kezelése a továbbiakban a gyógytornán és a fizioterápiás asszisztensi rendeléseken folytatódott. Így gyógytornán 13938 fő, a fizioterápián 9249 fő kapott kezeléseket. Ezen szakellátó helyeken részesültek utókezelésben az ortopédiai, baleseti sebészeti műtéteken, vagy mozgás deficitet okozó agyi történésen átesett betegek is.

A sebészetre bejelentkezés nélkül érkezhettek a páciensek. Műtétek előzetes vizsgálat után, későbbi időpontban történnek. Egyéb intézményben végzett beavatkozásokat követően sebkötözés, varratszedés is történik. Tekintettel arra, hogy jelenleg szünetel a bőrgyógyászati szakrendelés egyes bőrgyógyászati kórképek pl. lábszárfekély ellátását is átvállalta a sebészet. 2023-ban 6588 ellátás történt.

A szemészetben 2422 páciens vizsgáltak. Minden nap a reggeli órákban van szakellátás, időpontegyeztetést követően.

A tüdőgyógyászatban az akut ellátás mellett a krónikus tüdőbetegek gondozása is zajlott, összesen 3259 páciens vizsgálatával. Időpontegyeztetés után történik a betegek fogadása, kivizsgálása. December elejétől csak néhány nap volt rendelés főorvos nő nyugdíjba vonulása miatt.

Az urológiai szakrendelésen változatlanul 2 kolléga dolgozik, a hét 2 napján. Nyitott rendelésként időpont nem szükséges a megjelenéshez. Végeznek ultrahang vizsgálatot, katétercserét, szűrővizsgálatokat egyaránt. 2757 betegellátás történt 2023-ban.

A járóbetegellátás finanszírozása tételes, normatív formában történik. Az elvégzett beavatkozások után ún. német-pontot kapunk, 1 pont értéke 1,98 Ft. A 2023-as év tevékenységéről, teljesítményéről elmondható, hogy az első negyedévi átlagfinanszírozás majd a teljesítményfinanszírozás alatt is túlteljesítettük a kiírt TVK-t.

Diagnosztikus tevékenységeink 2023. évben - labor, radiológia

A laboratórium a legnagyobb forgalmú rendelésünk, ahol naponta 90-110 beteg jelenik meg vérvétel céljából hétfőtől péntekig. Így 2023-ban 23440 esetben történt laborvizsgálat. Reggel 7 órától történik a páciensek ellátása előzetes időpontegyeztetés után. Ha az orvoskolléga úgy ítéli meg, sürgős vizsgálatra is van lehetőség. Olyan vérminták feldolgozása, továbbítása is zajlik laboratóriumunkban, amelyek levétele külső rendelőben történik. Így pl. hetente 2x szállítanak be vért Fegyvernekről, Tiszatenyőről, Tiszabőről havonta, illetve szükség szerint. Az időotthonokból, szociális intézményekből is kerülnek vérminták intézményünkbe. A levett mintákat a Hetényi Géza Kórház központi laboratóriumába szállítjuk. Az eredmények elektronikus úton „érkeznek vissza” a laboratórium rendszerébe, illetve az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Téren (EESZT) keresztül a rendelőkbe. A betegek ügyfélkapujuk segítségével maguk is láthatják eredményeiket hasonlóan egyéb vizsgálati leleteikhez. Minden nap személyesen papíralapon is átvehetik leleteiket 11 óra 30 perctől 15 óráig. Időpontkérés 11 óra 30 percig a portán, ezt követően a laboratóriumban lehetséges személyesen vagy telefonon. Vércsoport meghatározás változatlanul lehetséges, ami a kismamák és a műtét előtt állók helyben történő vizsgálatát teszi lehetővé.

A röntgen (radiológia) mint a másik diagnosztikus rendelésünk szintén minden nap fogad betegeket. Röntgen -mellkas-, és csont felvételek-, ultrahang vizsgálatok -hasi-, nyaki lágyrész, pajzsmirigy- történnek. Korszerű, úgynevezett digitális röntgen-technikát alkalmazunk. Kollégánk távollétében távleletezéssel oldjuk meg a röntgenfelvételek kiértékelését. Elektronikus úton „elküldjük” a felvételeket, melyeket más központokban leleteznek a radiológus kollégák, majd ismét elektronikus úton kapjuk vissza a leleteket. Ezeket és a helyben készült eredményeket az EESZT rendszerén keresztül a házi orvos vagy a beküldő szakorvos látja, adja át a pácienseknek. Rendelőintézetben belül pedig egyes szakrendelések pl. sebészet, fül-orr-gégészet, urológia, tüdőgyógyászat direkt módon is értékelheti az elkészült röntgenfelvételeket.

2023-ben így összesen 8818 vizsgálat történt. A röntgen vizsgálatok általában időpontegyeztetés nélkül, az ultrahang-vizsgálatok előzetes egyeztetés után zajlanak. Mindkét diagnosztikus rendelés beutaló köteles.

Védőnői szolgálat 2023.

Területi védőnői szolgálat 2023.12.31. állapot szerint	2022. év	2023. év
Védőnői körzetek száma:	6	6
Az év folyamán nyilvántartott várandós anyák száma:	300	248
Várandósokból fokozott gondozást igénylők száma (egészségi, környezeti, egészségi és környezeti ok):		83
0-6 évesek száma:		596
0-6 évesekből fokozott gondozást igénylők száma (egészségi, környezeti, egészségi és környezeti ok):		53
Gondozott családok száma:	1096	1052
Védőnői ellátást nem igénylő családok száma:	0	0
Élve születések száma:	187	188
Intézetben kívüli szülések száma összesen:		1
Tervezett otthoni szülések száma:		1
Kissúlyú újszülöttek száma összesen:		8
Halva születések száma:	3	0
Csecsemőhalálozások (0-1 év) száma összesen:		0
Védőnői tanácsadás:	6931	7909
Orvossal együtt tartott tanácsadás:	6852	0
Védőnői látogatások száma:	6734	6936
Nővédelmi védőnői látogatások száma:		247
Gyermekelhanyagolás, gyermekbántalmazás		0-0
Intézkedések száma:		42

Iskolaegészségügyi védőnői szolgálat:	2022. év	2023. év
Ellátó orvosok száma:	3	3
Ellátó védőnők száma:	3	3
Általános Iskolások száma: 2023.10.01 szerint	1679	1670
Középiskolások száma: 2023.10.01 szerint	785	751
Orvossal együtt tartott vizsgálaton megjelentek száma: orvosi szűrés + oltás előtti orvosi szűrés	12602	2516
Védőnői vizsgálaton (kötelező és időszakos) megjelentek száma: védőnői szűrés + utógondozás + hallás		3147
Védőoltások száma:		913
Pályaalkalmassági vizsgálatok (kötelező és időszakos) száma:		321
Tisztasági vizsgálatok száma:		6086
Egészségnevelő előadások, csoportos foglalkozásokon megjelentek száma:		3027
Egészségnevelő előadások, csoportos foglalkozások alkalmak száma		233
Intézkedések száma:		18

Óvodai ellátás	2022. év	2023. év
Ellátó orvosok száma:	3	3
Ellátó védőnők száma:	6	6
Óvodák száma:	9	9
Óvodások száma:	662	596
Nagycsoportos vizsgálatok száma:	173	200
Tisztasági vizsgálaton résztvevők száma:	1866	2205

Összefoglalás

Összefoglalóan elmondhatjuk, hogy 2023-ban valamennyi szakrendelésünk teljesítménye növekedett a kezdeti átlagfinanszírozás ellenére. Tevékenységi köreinket bővítettük, amivel a gyorsabb, hatékonyabb betegellátást biztosítottuk. A jelenleg folyamatban lévő eszközpályázat segítségével ezt a továbbiakban is folytatni szeretnénk, visszaállítva a jelenleg szünetelő szakrendeléseinket is.

Célunk változatlanul a helyben történő szakorvosi ellátás biztosítása, a gyógyító-, megelőző-, egészségmegőrzést segítő betegellátás. Rendelőintézetén kívüli egészségnevelő tevékenységünket pályázati programok keretén belül végezzük a jövőben is. Tevékenységünk objektív feltételeinek biztosítására azonban változatlanul szükség van Önkormányzatunk támogatására.

